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Ata da 10ª Reunião Ordinária   da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos Silva. Calçado 08/05/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 08 de maio de dois mil e vinte e três 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 

Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 

Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 

secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 

presença dos senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria 

Zenilda da Silva, Marcone Ferreira da Silva, Carlos Roberto da Silva, 

Dogival Antonio do nascimento. Foi comprovada a ausência do 

vereador José Vieira de Souza Neto. O Presidente abriu a reunião em 

nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador José Carlos 

Macário dos Santos para fazer a leitura de um texto bíblico o qual foi 

lido: “ A mão do nosso Deus se estende benignamente sobre todos os 

que o buscam. Esdr 8.22”. Em seguida o senhor presidente pediu que 

fosse feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, feita a Leitura a 

mesma foi colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade.  E 

não tendo matéria para ser registrar, o senhor presidente passou a 

palavra para os vereadores inscrito no expediente, e o vereador 

Dogival usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 

reunião e nas redes sociais, e começou seu discurso falando! Da PE 158 

que estar muito ruim o vereador já vem falando deste problema já 

algum tempo mais ainda não foi resolvido, disse que parece que o 

governadora esqueceu muita coisa não disse até agora pra que foi 

que veio, mais nós temos que cobrar o que for necessário.  Falou sobre 

as estradas disse que a maquina passou em uma parte da mine mais 

ficou outra, falou também das bueiras disse que o trabalho estar bem 

avançado e que ta ficando muito bom e se Deus quiser vai ser tudo 

concluído, o vereador fez um requerimento verbal onde ele pede que 

seja instalado internet gratuita na praça principal para que todos 

tenham acesso, principalmente quem vier de fora, disse o vereador 

que já tem muitos lugares fazendo isso. O vereador falou de um 
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requerimento que ele fez já faz um tempo onde ele pede para ser 

criado um PSF no sitio mine onde possa abrangi os sítios vizinhos, todos 

sabemos que a miné hoje é um dos sítios mais populoso do nosso 

Município, o vereador falou dos poços artesianos que o sitio Miné foi 

contemplado disse que foram perfurados cinco poços, pois a Mine é 

um lugar que tem muita água disse que já foram instalados alguns mais 

ainda falta concluir outros o vereador diz que aquela população vai 

ser bem assistida com água quando for finalizado toda instalação dos 

poços. Em seguida a palavra foi passada para o vereador Marcone 

Ferreira que saudou a mesa e os demais presentes na reunião e os que 

nos assistem pelas redes sociais, e começou falando da sua viajem a 

Brasília disse o vereador que foi muito bom e produtivo, teve conteúdos 

muito bom que nos deixaram atualizados de muita coisa, disse que nos 

intervalos de almoço teve a oportunidade de estar conversando como 

deputado Lula da fonte onde pode relatar pra ele algumas 

necessidades do nosso Município, como maquinários, isso inclui retro 

escavadeira, tratores, ETC, e também falou da nossa frota de ônibus 

como sabemos que ela estar defasada, fizemos estes pedidos a ele e 

estamos esperando o respaldo dele. O vereador falou também do 

transporte que carrega os estudantes La em pitombeira, sabemos 

como ele estava ruim, mais agora foi resolvido, disse que tanto ele 

como o vereador Nobinho foram muito criticados, mais que eles nunca 

deixaram de cobrar, o vereador também falou das bueiras que estão 

sendo feitas, disse que graças a Deus quando as Chuvas Chegarem, 

com certeza teremos menos problemas que os anos anteriores, em 

seguida o senhor presidente se pronuncia cumprimenta a todos, e 

começa falando também da viagem de Brasília , disse que esta viajem 

deixou para todos que foram um grande aprendizado, por outra lado 

disse que esteve no gabinete de Lula da Fonte e lá foram bem 

recebidos , fizeram suas reinvidicaçoes, tanto de maquinários como de 

ônibus, o presidente fez um breve comentário, a respeito do assunto e  

diz que se Deus quiser nesses próximos anos teremos ônibus novos para 

carregarem nossos estudantes.  O presidente falou sobre a PE 158 disse 

que o DER é muito difícil,  que na maioria das vezes os reparos são 
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feitos pelo prefeito e com recurso próprio. Falou do PSF que seu colega 

Dogival mencionou aqui disse que na Mata do Roçadinho tem uma 

estrutura que sendo concluída dá para funcionar dando suporte 

aquela comunidade e as demais vizinhas. O presidente agradeceu ao 

secretário de agricultura, pelo trabalho que foi feito este ano, pelas 

araçoes de terra, vejo que a população está satisfeita com e 

distribuição das horas de aração, porque quem reclamou  o ano 

passado esse ano ta elogiando, sinal de que deu certo, e se Deus 

quiser o ano que vem será melhor ainda, falou também das bueiras 

que estão sendo feitas, disse que estando feitas essas bueiras  quando 

chegarem as chuvas  não teremos tantos problemas como no ano 

passado. não havendo mais matéria a ser discutida ou votada em 

nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou a 

reunião. Calçado 08/de maio de 2023.   
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